

UNITED NATIONS

ECONOMIC

AND

SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/1675/Corr. 1
9 May 1950

ORIGINAL: ENGLISH
ONLY

Eleventh session

REPORT OF THE INTERNATIONAL REFUGEE ORGANIZATION

Corrigendum

Page 39, line three, for "\$18,500,000" read "\$1,850,000".
